LUnnuugpel: 3anpaska CatypHa V

D O

K A C .

OATA:

( Ba3oBbIii ypoBeHb

1) BbluMcnnTb 06beM Npu3M, NPUBEOEHHBIX HUXKE:

a) b)
nnowagb = 23 cm?

/

/
7,2cm
9cm nnowagb = 12,5 cmt
c) d) rnowaab = 36 o
nnowaab = 17 cv v
9,6 cm

6 cm /—\

2) BbluncnmTb 0GbeM UUMMHAPOB, NPUBEAEHHbIX HUXKE:!

a) paanyc = 3cm b)
/’—\ 20cm

7am
paguyc = 7cm




@ LUnnuugpel: 3anpaska CatypHa V

D O

K A C .

OATA:

—

( CpeaHuin ypoBeHb

1) BbluMcnnTb 06beM LUNMHOPOB, NPUBEAEHHbIX HUXKE:

a) paguyc = 3cm b)
N 20cm

7cm
paguyc = 7cm
©) d) AvameTp = 5cm
avamvetp=12cm 8cm

Y
~_

2) O6bem umnuHapa paseH 340 cm® , a BbicoTa 8 cMm. Yemy paBeH paguyc umnuHapa?

3) CTeknsiHHbIA akBapuyMm caenaH B opme umnmHgpa paguycom 20 caHTumeTpoB. B Hero BmelaeTcs 60

NINTPOB BOAbI. KakoBa BbicOTa aKBapMyma?




LUnnuugpel: 3anpaska CatypHa V

D O

K A C .

OATA:

( Yrny6neHHbIN YPOBEHb

1) Bblumcnute o6bem LUMNMHOPOB, NPUBEOEHHbIX HUXKE:

a) b)
AvameTp = 5cm

avametp=12cm 8cm

N
N~

2) O6bem umnuHapa paseH 340 cm® , a BbicoTa 8 cMm. Yemy paBeH paguyc umnumHapa?

3) CTeknsiHHbIA akBapuvyMm caenaH B opme umnuHgpa paguycom 20 caHTumeTpoB. B Hero BmelaeTcs 60

NINTPOB BOAbI. KakoBa BbicOTa aKBapMyma?

4) HavanbHbIn 00beM LMnMHApUYecKkor 6aHkmn coka coctaenan 350 mn. Beicota 6aHkm Obina 15 cm. ns
peknamMHon akumm oobem GaHku 6bin yBenmyeH Ha 20%. BbicoTa peknamHbix 6aHOK ocTanacb WMCXOQHOro

pa3mMepa. Hackonbko yBenmuuncs paguyc peknamHon 6aHku?




Lnnunapel: 3anpaska CaTtypHa V

[ OTBeTbI )
[ Ba3oBbIf ypoBeHb ]
1) a) 207 cwm® b) 90 cm?® c) 102 cm?® d) 345,6 cm®

2) a) 197,9 cm?® b) 3078,8 cm®

[ CpenHuin ypoBeHb J
1) a) 197,9 cm® b) 3078,8 cm® c) 1696,5 cm® d) 157,1 cm®

2)3,7cm

3) 47,7 cm

( Yrny6neHHbIN ypoOBEHb J

1) a) 1696,5 cm?®
2)3,7cm
3) 47,7 cm

4) 9,5%

b) 157,1 cm®




